



В Элисте задержан слесарь газовой службы, подозреваемый в выполнении работ, не отвечающих требованиям безопасности



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия возбуждено уголовное дело в отношении жителя города Элисты по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (выполнение работ, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 05 февраля 2021 года слесарь АО «Газпром газораспределение Элиста», проводя техническое обслуживание внутридомового газового оборудования в одном из частных домовладений г. Элисты, при наличии угрозы возникновения аварии, утечек газа или несчастного случая, связанной с неисправностью газового оборудования, подачу газа в указанном доме не приостановил, тем самым неисправное оборудование продолжало эксплуатироваться лицами, проживающими в доме.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

Вечером 22 марта 2021 года несовершеннолетняя, проживающая в доме, принимала ванну. Родственники, обеспокоившись ее длительным отсутствием, обнаружили погибшую без сознания, признаков жизни несовершеннолетняя уже не подавала.

По результатам проведенных судебно-медицинской и технической судебной экспертиз установлено, что смерть пострадавшей наступила от отравления окисью углерода, вызванного неисправностью газового оборудования.

В настоящее время подозреваемый задержан в порядке статей 91, 92 УПК РФ. В ходе допроса мужчина дал признательные показания. В ближайшее время будет решен вопрос об избрании ему меры пресечения.

По уголовному делу выполняется комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

02 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1634680>